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Ｐ２６ の因数分解  

 

例５   「例５を読んでください。」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        最後を見ると６・・かけて６ ここから探すといいです。 

 

        その次にたして５になる 

 

        ◎探す・・・うまく見つかればしあわせ！ 

 

問６  「やってみましょう」「最後の数から見るのがこつです」 

 

 

例６ 「例６の問題の式を読んでください。」「問題は変わっても？」「やり方は同じ！」 

 

 

 

 

 

 

ｘ２＋ ａ＋ｂ ｘ＋ａｂ

ｘ２＋５ｘ＋６＝

□＋○
↑

□× ○
↓

ｘ＋□ ｘ＋○

ｘ２＋５ｘ＋６＝

２＋３
↑

２× ３
↓

ｘ＋２ ｘ＋３

（１）ｘ

（１）ｘ

２

２

＋

＋３ｘ＋２

たして８

たして３

８

↑

ｘ＋
↑

１

かけて１２
↓

かけて２
↓

２

＝

＝

ｘ＋２

ｘ＋２

ｘ＋１

ｘ＋６

（２）ｘ

（２）ｘ

たして１１

２

たして７

＋７ｘ＋６＝

２＋１１ｘ＋２４＝

↑

↑

かけて６
↓

かけて２４
↓

ｘ＋６

ｘ＋３

ｘ＋１

ｘ＋８

ｘ２

たして－８

－８ｘ＋１５＝
↑

かけて１５
↓

ｘ－３ ｘ－５
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問７ 「やってみましょう」 

 

 

例７  「例７の問題の式を読んでください。」「問題は変わっても？」「やり方は同じ！」 

     「そこが数学のいいところです。」 

 

 

 

 

 

      やっぱり最後の数から見るのがこつです。 

 

問８  「やってみましょう」 

 

 

 

 

（３）ｘ

（１）ｘ

２

２

－９ｘ＋１８＝

たして－９

－４ｘ＋３＝

たして－４

↑

↑

かけて１８

かけて３

↓

↓
ｘ－３

ｘ－３

ｘ－１

ｘ－６

（２）ｘ

（４）ｘ

２

たして－１０

たして－８

－８ｘ＋７＝

２－１０ｘ＋１６＝

↑

↑

かけて７
↓

かけて１６

ｘ－７

↓
ｘ－８

ｘ－１

ｘ－２

ｘ

たして－２

２－２ｘ－８
↑

かけて－８
↓
＝ ｘ－４ ｘ＋２

（

（

（１）ｘ

３

５

）ｘ

）ｘ

２

２

２

＋

たして３

－８ｘ－９

たして－８

＋７ｘ－８＝

たして７

３

↑

↑

↑

かけて－

ｘ－

かけて－９

かけて－８

↓

１０

↓

＝

１０

＝

ｘ＋１

ｘ＋８

↓
ｘ＋５

ｘ－９

ｘ－１

ｘ－２

（６）ｘ

（２）ｘ

（４）ｘ

たして２

２

２

たして１

－９ｘ－１０

＋ｘ－６

２

かけて－１０

たして－９

かけて－６

＋２ｘ－３５

↑

かけて－３５

↑

↑

↓

↓

＝ ｘ－３

↓

＝

＝

ｘ－１０

ｘ－５

ｘ＋２

ｘ＋７

ｘ＋１
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問９ 「やってみましょう」 やっぱり最後の数から見るのがこつです。 

 

 

 

（３）ｙ

（３）ａ

（１）ｘ

たして－１

たして－５

２

たして＋１

２

２

－ｙ－２＝

－５ａ＋４＝

＋ｘ－３０＝

かけて－２

↑

↑

↑

かけて４

かけて－３０

↓

↓

↓

ｙ－２

ａ－４

ｘ＋６

ｙ＋１

ａ－１

ｘ－５

（４）ｔ

（４）ａ

（２）ｘ

２＋１０ｔ＋２１＝

たして１０

２

たして２

２

たして７

かけて－１５

＋２ａ－１５＝

＋７ｘ＋１０＝

↑

↑

↑

かけて２１

かけて１０

↓

↓

↓

ｔ＋７

ａ＋５

ｘ＋２

ｔ＋３

ａ－３

ｘ＋５


